

Инна Андрианова г. Калининград

Жизнь и приключения попугая Флинта

Голубой волнистый попугайчик метался между рельсами трамвая. Как он оказался на этом месте? Наверно, сбежал от кого-то через открытую форточку. Летать долго волнистые попугаи не умеют. Вот и приземлился он в незнакомом месте.

Девочка Вера и её папа стояли на остановке. Медлить было некогда — сейчас подойдёт трамвай. Попугая поймали, накрыв пиджаком, и принесли домой. Мама первое время удовольствия не выражала, мягко говоря. Попугаю дали кличку Флинт. Через несколько дней выяснилось, что он ласковый, говорливый и, что удивило маму, — умный.

Просыпался попугай чуть свет, но понимал, что люди спят, и тихонько что-то журчал в своей клетке. Но стоило только проснуться, начинал, требуя внимания, кричать: «Честь имею, капитан Флинт», да так чисто, ясно. Девочку Веру Флинт выделял. Едва заслышав её звонкий голосок, летел стремглав искать, садился на руку или на голову и долго что-то рассказывал уже на птичьем языке.

Случались с Флинтом и приключения. На мамином шкафу стоял раскидистый цветок с тонкими веточками. Однажды Флинт сел на такую, она качнулась, и Флинт провалился в щель между шка-



Вера и Флинт

фом и стеной головой вниз с распластанными крыльями. На возмущённые вопли страдальца сбежались все: папа отодвинул шкаф, и Флинт получил свободу.

В один из зимних дней в доме отключили воду, но перед этим мама наполнила ею все ёмкости и ванну. Что понесло Флинта в темноту из освещённой комнаты? Мама не сразу и услыхала какие-то всплески воды в ванной. Побежала туда, а Флинт ещё на плаву, но вот-вот утонет. Мама подставила руку под его лапы и вызволила бедолагу. Замерший и перепуганный, попугай дрожал минут пять. Думали, простынет. Но обошлось.

Ходил Флинт и в морское плавание. Мама с Верой уезжали в отпуск, а папа (судовой электромеханик) уходил в очередной рейс. Решили, что и Флинт попутешествует. У иллюминатора папиной каюты собиралась повеселиться вся команда. Центр внимания — Флинт. Папа боялся, что он научится нецензурным словам, но обошлось. Флинт оказался интеллигентным. К лексикону его добавилась лишь фраза: «Вы не забыли ключи?» Какие ключи?!

Флинт очень любил большое зеркало, смотрелся в него, ласково называя себя Флинтиком и Флинтюшей.

Он очень точно чувствовал время. Когда после вахты на судне папа укладывался отдохнуть, попугай не тревожил его ровным счётом до обеда, а потом начинал будить сначала нежно, а после сердито щипал за ухо и с возмущёнными криками улетал. Рейс Флинта окончился благополучно.

Так прожил попугайчик в семье Веры десять лет.